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What is your AGE?

What is your AGE?

What is your AGE? ;
Cumulative 10
Frequency Percent Valid Percent Percent

1 2.9 2.9 29 i
1 2.9 2.9 57 &,

o

4 11.4 11.4 17.1 v
8 22.9 22.9 40.0 ¢

10 28.6 28.6 68.6

11 31.4 31.4 100.0 2
35 100.0 100.0 0

18-25 26- 35 36-45 46-55 56-65 66 +
What is your AGE?
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What is your ETHNICITY?

What is your ETHNICITY?

15
What is your ETHNICITY?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent é‘ 0
Valid Asian/Pacific Islander 1 29 29 2.9 %
o
Black/African American 8 22.9 22.9 25.7 o
Black/African American;Native 1 29 29 28.6
American 0
Caucasian/White 15 42.9 42.9 71.4 7 > 35 & g z s 2
=, o o Q =
Caucasian/White;Multi-Ethnic 1 2.9 2.9 74.3 D $ % B 2 S o
; ) ) o =. 35 3. Q o '> [
Hispanic/Latino 3 8.6 8.6 82.9 = § § % % ) T
; @ > > =, = 3 3
Middle Eastern 1 2.9 29 85.7 ) 3 3 @ @
= = <
Other 5 143 143 100.0 g 3 3 =
jun | = !
Total 35 100.0 100.0 z g
=3 .
é (a]
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What is your GENDER?

What is your GENDER?

30

What is your GENDER?
Cumulative 20
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Female 27 771 7741 771
Male 7 20.0 20.0 97.1 0
Prefer Not to Answer 1 2.9 29 100.0
Total 35 100.0 100.0

Frequency

Female Male Prefer Not to Answer

What is your GENDER?
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Representative;Mediator/Facilit

ator

Dialogue
:) D . | IR
ays of Dialogue on
1 1~1 What is your Profession/Occupation? (Check all that apply)
Racism, Policing, The
D O n d e m i C + B eyo n d Percent Valid Percent Percent |
Valid Business 2 5.7 5.7 5.7
What is your Business;Educator; Government 1 2.9 2.9 8.6
OCCUPATIO N/P ROFESSION?e & Policy;Interested Community
Check all that apply Member;Mediator/Facilitator
Business;Educator;Mediator/Fa 1 2.9 2.9 114
cilitator
Business;Faith Based Group 1 2.9 2.9 14.3
Representative;Mediator/Facilit
ator
Business;Interested Community 2 5.7 5.7 20.0
Member;Mediator/Facilitator
Business;Mediator/Facilitator 1 2.9 2.9 229
Educator 5 14.3 14.3 37.1
Educator;Faith Based Group 1 2.9 2.9 40.0



What is your

OCCUPATION/PROFESSION?

Check all that apply
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Educator;Legal;Mediator/Facilit
ator
Educator;Mediator/Facilitator
Essential or Front Line
Worker;Government &

Policy;Mediator/Facilitator

Faith Based Group

Representative;Retired
Interested Community Member
Law Enforcement

Legal

Mediator/Facilitator

Retired

Total

w o N

35

29

11.4
29

29

5.7
29
5.7
17.1
8.6
100.0

Days of

Dialogue
The

First Step...
2.9 42.9
11.4 54.3
29 57.1
29 60.0
5.7 65.7
2.9 68.6
5.7 74.3
171 91.4
8.6 100.0

100.0
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How would you rate your understanding and knowledge of black history, racism, and social

I nJ USTI Ce¢ How would you rate your understanding and knowledge of black history, racism and social injustice?

25

20

/s

How would you rate your understanding and knowledge of black history, racism

and social injustice? g 1
Cumulative %
Frequency Percent Valid Percent Percent 0
Valid Need more knowledge 21 60.0 60.0 60.0
Well informed 14 40.0 40.0 100.0 5

Total 35 100.0 100.0

Need more knowledge Well informed

How would you rate your understanding and knowledge of black history, racism and social
injustice?
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How aware are you of your internalized implicit bias and resulting behaviors?

How aware are you of your internalized implicit bias and resulting behaviors?

25

How aware are you of your internalized implicit bias and resulting behaviors?

20

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Highly aware 21| 60.0 60.0 60.0 g
Somewhat aware 14 40.0 40.0 100.0 I;'_'

Total 35 100.0 100.0

Highly aware Somewhat aware

How aware are you of your internalized implicit bias and resulting behaviors?
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How important is ensuring your self-care and the care of others as you parficipate in social
change?¢

How important is ensuring your self care and the care of others as you participate in social change?

30

Ve

How important is ensuring your self care and the care of others as you

participate in social change? .
Cumulative é‘
3
Frequency Percent Valid Percent Percent g-
Valid | don't know 1 29 29 29 -
Somewhat important 5 14.3 14.3 17.1 "
Very Important 29 82.9 82.9 100.0
Total 35 100.0 100.0

| don't know Somewhat important Very Important

How important is ensuring your self care and the care of others as you participate in social change?
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How are you feeling overall in the past 3 monthse Check all that apply

How are you feeling overall the past 3 months? (Check All That Apply) Positive;Sad;Hopeful:Frustrated 1 29 29 51.4
Cumulative ;Angry;Worried/Anxiety;Awake/
Frequency Percent Valid Percent Percent Aware

‘ Valid Awake/Aware 1 29 29 29 Positive;Sad;Hopeful;Frustrated 1 2.9 2.9 54.3
Confused 1 29 2.9 5.7 ;Awake/Aware
Frustrated 1 29 29 8.6 Positive;Sad;Hopeful;Hopeless; 1 2.9 2.9 57.1
Hopeful 4 11.4 11.4 20.0 orjedBi ot
e e 1 29 29 229 Sad;Frustrated;Angry;Hopeless 2 5.7 5.7 62.9
Hopeful;Frustrated;Angry 1 2.9 2.9 25.7 iWortled/Anxiety

Sad;Frustrated;Angry;Hopeless 1 2.9 2.9 65.7

Hopeful;Worried/Anxiety 1 2.9 2.9 28.6 Worried/Anxiety; Awake/Aware
FERE 2 D 2 S8 Sad;Frustrated:Angry:Worried/ 1 2.9 2.9 68.6
Positive;Hopeful;Angry;Awake/ 1 29 29 371 Anxiety
Aware Sad;Hopeful;Angry;Awake/Awa 1 29 29 71.4
Positive;Hopeful;Angry;Worried/ 1 2.9 2.9 40.0 re
Anxiety;Awake/Aware Sad;Hopeful;Frustrated;Angry; 1 2.9 2.9 74.3
Positive;Hopeful,Awake/Aware 1 2.9 2.9 42.9 Worried/Anxiety _
Positive;Hopeful;Frustrated 1 29 29 45.7
Positive;Sad;Hopeful;Frustrated 1 29 29 48.6 Institute for INomviolence in Los A ge| T
;Angry;Confused;Worried/Anxie = I Sovs © f Dialo sue
ty;Awake/Aware

\ .\
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How are you feeling overall in the past 3 monthse Check all that apply

Sad;Hopeful;Frustrated;Worried 1 29 29 77 1
/Anxiety;Awake/Aware
Sad;Hopeful;Scared;Frustrated; 1 2.9 2.9 80.0

Hopeless;Confused;Worried/An

xiety;Awake/Aware

Sad;Hopeful;Worried/Anxiety 1 2.9 2.9 82.9
Sad;Scared;Frustrated;Angry;C 1 2.9 2.9 85.7
onfused;Worried/Anxiety

Scared 1 29 29 88.6
Scared;Frustrated;Angry;Confu 1 29 29 914
sed;Worried/Anxiety

Worried/Anxiety 3 8.6 8.6 100.0
Total 35 100.0 100.0
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